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Raporti i punës së DAP-it për periudhen janar – Shtator 2015, paraqet rritje të cilësisë 

së shërbimeve përmes avantazheve të Teknologjisë së Informatikës dhe menaxhimit 

të drejtë të Resurseve Humane respektivisht në motivimin e punëtorëve e cila ka patur 

një ndikim të drejtpërdrejt në arritjen e cilësisë totale në shërbimet që ofron DAP. 

 

Gjithashtu në  këtë periudhë kohore, angazhimi i ynë kryesisht ka qenë në krijimin e 

hapësirave fizike sidomos për zyrat e këshillave të fshatrave, zyrave mobile  të 

Gjendjes Civile dhe zyrave të drejtorive të Komunës së Gjilanit: 

 

 Implementimi i projektit “ Telework” si projekt i parë në Kosovë dhe 

Rajon. 

 Aplikimi i Regjistrit Online per Procedura Administrative, mbeshtetur 

nga Banka Botërore 

 Unifikimi i  mbishkrimeve për 30 objekte dhe sektor të Komunës së 

Gjilanit. 

 Unifikimi i mbishkrimeve në të gjitha Shkollat Fillore dhe të  Mesme të  

Komunës së Gjilanit ne bashkëpunim me DAP. 

 Në emër të komisionit për festat kalendarike të Komunës së Gjilanit kemi 

organizuar të gjitha manifestimet për Festat e Nëntorit. 

 Kemi pranuar nga Universitetit “ Hasan Prishtina”, 450 Libra shkencorë 

që do të sherbejne për studentët e Komunës  se Gjilanit. 

 Implementimin  e projektit për Sallën e “re” të Kuvendit Komunal në 

Gjilan 

 Vendosja e aparateve për menaxhimin e kohës në të gjitha drejtoritë 

komunale 

 Vendosja e kamerave ne te gjitha qendrat mobile të GJC 

 ASHI- Paisje me mjete teknologjike në vlerë rrethë 6ooo euro për 

integrimin e rrjetit. 

 Të gjitha pergatijet për fillimin e e implementimit të projektit E- Kioska 

 Merimetimi dhe inventarizimi i zyrës së Këshillit të Fshatit, Përlepnicë, 

Malishëvë, Livoç i ulët, Cërnicë, Llashticë, Uglarë. 

 Merimetimi dhe inventarizimi zyrave të Gjendjes Civile në Malishevë, 

Bresalc, Vërbic e Zhegocit,Zheger, Shurdhan, Miresh, Llashticë dhe Zyra 

për Luginën e Presheves. 

 Krijimi i zyrave të hapura në Drejtorinë e Shërbimeve Publike, e cila 

është bërë në vazhdën e projektit “ One Stop Shop”.. 

 Marreveshje me Postën e Kosovës për vendosjen e sportelit në  On Stop 

Shop. 

 

 Instalimi i rrjetit të internetit në fshatin Kishnapole, 

 Transferi i dosjeve nga Arhivi i DAP në QRA- Prishtinë, 



 Intervenimet ne hardware/software 620 

 Intervenimet ne rrjetin qeveritare 340 

 Intervenimet tjera (duke perfshi edhe perkrahjen teknike permes 

telefonit) 300 

 

  

 
 

Aplikimet Online për periudhën Janar – Shtator 2015 janë gjithësej 

1300 
 

Shërbimet e ofruara nga SGJC dhe drejtorit tjera, përmes QSHQ. 
 
 

 

 
               



 

 
 

Sektori i Autoparkut 
 

 Duke filluar nga ky vit  me kerkese te MPB- te gjitha automjetet 
e komunave janë të paisura me tabela zyrtare dhe ate para 

kohe (ende pa i skaduar afati i rexhistrimit),  
 

 Kete vit kemi vendosur qe automjetet te cilat jane jashte 
perdorimit te mos i paraqesim ne rexhister, ketu eshte fjala per 

Santa Fee 06Z-02-04, Pollo 06-417-AS te cilat edhe ashtu jane 
çlajmeruar ne QRA ne Gjilan , por edhe ato qe perkohesisht 

gjinden ne QKMF, Pezho 06-717-AP, Caddy 06-725-AJ dhe 
automjeti Taracan        06-712-AP i cili do te shfrytezohet me 

kohe te caktuar per kater muaj. 

 
 Edhe pse shume heret kemi fillu me pergaditjen e Ankandit per 

shitjen e disa automjeteve nuk kemi mundur as deri me tani ti 
kryejme si duhet keto pune per shkak te procedurave te 

ngadalshme, dhe si pasoje e kesaj ne mesin e atyre kemi dy 
automjete te demtuar ne motor Hynday Taracan dhe Hunday 

Santa Fee si dhe nje Pollo, donacion per SHMT «Mehmet Isai» 
nga kryetari i komunes. 

 
Nese behet krahasimi i hargjimeve me periudhen e njejte te vitit te 

kaluar kemi kete gjendje: 
 

 

 

 Km. e  

kaluara 

Sasia e  

derivateve 

 

  % 

 

 

2014 

  

352444 

 

33,179.64 

 

9.42 

 

 
2015 

  
291330 

 
28,159.58 

 
9.67 

 

 
 

 
dallimi 

 
61114 

 
5020.06 

 
0.25 

 

 

Nga raporti shihet se edhe kete vit kemi renie te kilometrave te 
kaluara dhe shpenzimeve me derivate. 

 
 
 

Me Respekt, 

Nazim Gagica- Drejtor DAP 

 


